



**ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
ПРСР 2014-2020г.**

На 09.06.2023г. Кметът на община Баните Павлин Белчев подписа административен договор №BG06RDNP001-7.021-0011-C01/09.06.2023г. за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020г., по процедура чрез подбор на проектни предложения по подмярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“, BG06RDNP001-7.021

Наименование на проекта: „Реконструкция на довеждащи водопроводи в община Баните за захранване на селата Баните, кв. „Поглед“ и кв. „Средна“, с. Дрянка, с. Давидково и с. Загражден“.

Максимален размер на БФП: 2 933 634,38 лева (два милиона деветстотин тридесет и три хиляди шестстотин тридесет и четири лева и тридесет и осем стотинки).

Приоритет на ПРСР: Приоритет 6: „Насърчаване на социалното приобщаване, намаляване на бедността и икономическото развитие в селските райони“, Област с поставен акцент 6Б: „Стимулиране на местното развитие в селските райони“.

Срок на изпълнение на договора: до 30 месеца, считано от датата на подписване на договора, но не по-късно от 15.09.2025г.

Кратко описание на проекта: Проектното предложение предвижда реконструкция на довеждащи водопроводи в община Баните за захранване на селата Баните, кв. „Поглед“ и кв. „Средна“, с. Дрянка, с. Давидково и с. Загражден“ за следните обекти:

ОБЕКТ 1. Подмяна на захранващ стоманен водопровод от водоем с. Баните до водоем с. Дрянка;

ОБЕКТ 2. Подмяна на захранващия етернитов водопровод от каптажи до СШахти и до водоем с. Загражден - етап I;

ОБЕКТ 3. Подмяна на стария захранващ етернитов водопровод в кв. „Средна“ - от РШ 6 до водоем в кв. „Средна“ на с. Баните и ремонт на водоема;

ОБЕКТ 4. Подмяна на стария стоманен захранващ водопровод в кв. „Поглед“ - от РШ 6 до водоем в кв. Поглед на с. Баните;

ОБЕКТ 5. Подмяна на захранващия стоманен и етернитов водопровод от РШ1 до водоем с. Давидково;

Проектът включва: разходи за проектиране, строителен надзор, авторски надзор, консултантски услуги за окомплектоване, изготвяне на анализ разходи-ползи, управление и непредвидени разходи.